



欧冠联赛

巴萨轻取凯尔特人锁定头名出线

# 梅西又创进球纪录

本报讯 北京时间11月24日凌晨,在欧冠联赛C组第5轮小组赛中,西甲豪门

巴塞罗那客场2:0轻取苏超劲旅凯尔特人,积12分提前出线并锁定小组头名。梅西梅开二度,俱乐部生涯洲际比赛进球数达到100球。

■ 阿成

北京时间11月24日凌晨,欧冠小组赛D组第5轮爆出冷门,拜仁客场2:3不敌欧冠新军俄罗斯球队罗斯托夫。虽然拜仁已提前出线,但此战落败让他们无缘小组第一,在淘汰赛抽签中处于不利位置。

这是拜仁短短几天内再次吞下失败苦果,在上周末的德甲“国家德比”中,他们0:1不敌宿敌多特蒙德,并失去了曾经占据了425天的联赛榜首位置。而此次欧冠再败,让拜仁自2015年5月以来在正式比赛中首次遭遇两连败。曾经不可撼动的德

梅西成为历史上首位为一家俱乐部打进100粒洲际比赛进球的球员。梅西的100个洲际比赛进球包括92粒欧冠进球,3粒欧洲超级杯进球与5粒世俱杯进球。119场洲际比赛打进100球的效率异常惊人。

此外,值得一提的是C罗的洲际比赛进球数已经达到了99球,但前

一天出战里斯本竞技的葡萄牙人没能取得进球,未突破百球大关。

梅西本赛季的欧冠进球数达到9个,在射手榜上遥遥领先,第二名卡瓦尼仅有5粒进球,老对手C罗只打进2球。以梅西目前的状态,几乎已提前锁定了本赛季欧冠金靴。

(小新)

H 大侃台

## 拜仁变弱,别让安帅独背锅

甲巨无霸,如今被新军莱比锡压住一头;而在欧冠战线,拜仁不仅积分被马竞远远抛离,还在小组赛中吃到两场败仗,这是自2009—2010赛季以来的第一次。这些年,拜仁一直被视为与巴萨和皇马同处顶尖档次的球队,但以目前的表现来看,他们比瓜帅时期差了不少,更不能与三冠王的全盛时期相比。这支拜仁已不配列入顶尖级别。

拜仁变弱,本赛季上任的主教练安切洛蒂脱不了干系,甚至要负主要责任。安帅虽然战功赫赫,但也有执教风格“软”的负面形象,而且他执教的球队很少能持续一个赛季稳定发

挥。拜仁如今下滑,安帅免不了被口诛笔伐。

但拜仁弱化,也有球员状态不佳、球队阵容老化等原因,不能让安帅负全责独背黑锅。目前这支拜仁,除了诺伊尔把守的龙门还算稳当,其他环节都存在问题。在进攻线上,拜仁倚赖的“两翼齐飞”有点飞不动了,“罗贝里”年龄老化伤病缠身,科斯塔和科芒短暂闪光后归于平庸;穆勒进球感觉的丢失似乎传染给同伴,莱万的产量也下降,基米希门前捡漏的运气看来也用光了。在后腰位置,两年前人们就讨论龙哥老化的问题,现在龙哥依然是绝对主力,而常常力有不

逮。过去11场比赛,拜仁只有1场没有失球,看起来配置豪华的防线漏洞也不小。在输给罗斯托夫一战中,有两个失球与博阿滕滑倒直接相关,看来这位后防支柱也不太牢靠了。

主力阵容老化,这两年引进的科芒、基米希、桑谢斯等潜力股还担不起重任,拜仁的阵容被形容为“养老院+托儿所”。而建队模式和援引策略,并非安切洛蒂主导,阵容老化和青黄不接的现状,更不能由安帅背锅。拜仁虽然财力雄厚,但坚持不参与对球星的疯狂竞价,如今战绩下滑,为了救急,是否该考虑动动钱袋子购买当打的一线球星?

杰拉德宣布退役  
或回利物浦辅佐克洛普

本报讯 北京时间11月24日,英国媒体《天空体育》和BBC消息,前利物浦和英格兰队长杰拉德在告别信中亲承挂靴,现年36岁的他将正式告别职业足坛,结束长达18年的球员生涯。

利拉德将很快宣布下一阶段的职业。按照英媒普遍的看法,杰拉德将从事教练工作,可能辅佐利物浦主帅克洛普或凯尔特人主帅罗杰斯。

(小文)

省男足超级联赛再演“高校德比”  
海师大主场“复仇”

本报海口11月24日讯 (记者林永成)海南省男足超级联赛昨天进行第八轮的两场补赛。海南师范大学队与海南大学队再次上演“高校德比”,结果海师大主场1:0获胜。另一场比赛,三亚队主场1:3不敌万宁奔格内队。

海师大队和海大队是多年的老对手。在本届联赛首回合比赛中,海大队在主场1:0小胜。在11月15日进行的中国大学生校园足球联赛海南赛区选拔赛决赛中,海大队以2:1力克海师大队,这是双方最近一次交锋。此番再度相遇,海师大队斗志旺盛,欲借助主场之利报了“一箭之仇”。比赛进行到第17分钟,海师大队由37号吕家晨破门得分。此后双方争夺激烈但各无建树。最终,海师大队在主场1:0小胜。海师大队也凭这场胜利取得联赛4连胜,排名升至第二位。

省健美健身比赛  
本周末开赛

本报讯 (记者王黎刚)2016年海南省全民健身运动会健美健身比赛暨海南省健美健身公开赛本周末(27日)在海口市海甸岛恒大美丽沙音乐广场举办。

本次比赛设有健美、健身、男子健体和女子健美比基尼4个大项,青年、成年、元老共23个单项。省文体厅将在今年省锦标赛和本次比赛获奖选手中选拔优秀选手,代表海南省参加2016年全国健美健身冠军总决赛。

近年来,海南曾多次组队参加健美健身国际及全国赛事,获得亚洲亚军和全国冠军等荣誉,也培养了多名国家级运动健将和一、二级运动员。

149vs137,东西两强狂飙高分 | 勇士骑士隔空叫板

本报讯 北京时间11月24日,金州勇士队在主场149:106复仇洛杉矶湖人,用一场大胜尽显实力。卫冕冠军骑士也打出一场高得分,以137:125大胜开拓者。东西部两强狂飙高分,仿佛隔空较量。

面对本赛季曾赢过自己的湖人,勇士打得格外卖力,三大攻击点库里、杜兰特和汤普森都迅速进入

状态。随着三人在首节纷纷开火,勇士早早建立起大比分优势,他们带领全队进攻多点开花,半场结束时勇士已拿到80分。全场149分的得分也创下了自2010年3月以来,NBA无加时比赛的单场得分最高纪录。库里全场得到31分,杜兰特28分,汤普森26分,三巨头合力砍下85分。

这种情形看起来就像东西部两

强在赛场上隔空比拼,他们要充分展现自己的进攻火力有多么强。作为上赛季总决赛的对手,骑士和勇士被视为本赛季的夺冠热门。如今还只是11月,他们已展现出高人一筹的实力,常常用摧枯拉朽之势打垮对手。根据赛程安排,勇士和骑士赛季的首次遭遇将是圣诞大战,这势必将是一场火爆大戏。

(小梅)



乐福(右)在比赛中投篮。新华社发

娱乐新闻 | 综合

哈利·波特衍生片再掀魔法风潮

# 《神奇动物在哪里》今日上映

本报海口11月24日讯 (记者卫小林)哈利·波特系列电影的衍生片《神奇动物在哪里》,将于11月25日在我省各大影城上映。记者今天从海南院线业内人士获悉,由于该片在海外提前上映,票房、口碑双丰收,因此,一股新的魔法风潮已在哈利·波特之后再度掀起。

记者了解到,《神奇动物在哪里》是《哈利·波特》系列小说原著作者J·K·罗琳编剧的第一部电影,而且她计划要写出5部“神奇动物”系列片。在这第一部新片中,她把故事场景设定在了哈利·波特故事之前70年的纽约纽约,讲述一位与霍格沃茨魔法学校有关的动物学家寻找和保护神奇动物的冒险经历——魔法动物学家纽特·斯卡曼德带着一个魔法

军位置,比亚军的票房高出了7倍之多。影片还未在我国上映,便在影迷聚集的豆瓣网上被评出了8.1分,而且被评为“好于85%奇幻片”和“好于86%冒险片”,可见影迷对其相当期待。

据悉,与《神奇动物在哪里》同时上映的新片,还有好莱坞喜剧动画片《海洋奇缘》,日本悬疑动画片《名侦探柯南:纯黑的恶梦》,香港动作片《冲天火》,内地爱情喜剧片《最萌身高差》,惊悚恐怖片《怨灵地下室》,中美合拍爱情片《夏威夷之恋》等。

据新华社上海11月24日电(记者许晓青 白瀛)出品于1927年的中国早期无声电影《盘丝洞》23日晚在上海百美汇影城放映,揭开了全国艺术电影放映联盟在31个省、自治区、直辖市的首轮放映活动。

全国艺术电影放映联盟于今年10月长春电影节期间宣告成立。这一覆盖全国的“联盟”,由中国电影资料馆联合华夏电影发行公司、万达电影院线股份公司等共同发起,全国100个电影厅纳入其中,以确保在每日黄金档放映艺术电影,以适应和满足中国电影市场分层化、创作多样化、观众个性化多元需求。

23日晚启动的“绝世风华:中国早期珍宝电影展”,是全国艺术电影放映联盟首次举办影展。即日起至12月11日,上海百美汇影城静安嘉里店和万达影城五角场店将放映9



《神奇动物在哪里》剧照

以小见大李安最拿手

H 灯笼椒

■ 冯巍

李安在很多影迷心中仿佛华人导演中的英雄,得过奥斯卡奖,打得进好莱坞,又在华语影坛树起极大威望,可最近上映的《比利·林恩的中场战事》,却让他身陷负面评价,吐槽的影迷觉得这部新片“剧情不好”。笔者认为,李安其实从来没有很牛的剧情,他只是一个拍身边普通人出名的导演高手,他最拿手的是以小见大。

想当年,李安还没多少名气的时候,他执导的《饮食男女》《喜宴》《推手》,就把我们身边的普通人搬上了银幕,那种接地气的生活中的普通人,却让你能从他们身上看到时代前进给他们的感触。后来,李安拍了《卧虎藏龙》《色·戒》《断背山》《少年派的奇幻漂流》,也都没有“大人物”,也都是我们身边普通人的高手。

全国艺术电影放映联盟启动

89年前拍摄国宝级老电影《盘丝洞》首映

部罕见的国宝级老电影,全部为中国电影资料馆馆藏之宝。

中国电影资料馆有关负责人表示,选择在上海启动全国艺术电影放映联盟的首个影展活动,是考虑到上海是中国艺术电影重镇,长期以来孕育了一大批铁杆艺术电影迷。此次放映的国宝级老电影,绝大部分在上海摄制、上海出品,因此还具有“回乡重映”的特别纪念意义。

23日晚的放映活动,由中国电影资料馆史学研究室副主任李镇讲解了《盘丝洞》电影胶片“失而复得”,从挪威收藏机构重返祖国的故事。该片导演杜宇的海外后裔也来到上海,与上海观众一同重温了这部经修复的“回归之作”。

全国艺术电影放映联盟今后还将在各地举办不同主题的影展,拓展片源,增加中外艺术片放映数量。



《盘丝洞》剧照

H 相关链接

2013年10月,挪威国家图书馆在挪威北部诺尔兰郡拉纳市摩镇电影收藏中发现已在中国失传的《盘丝洞》。该片由上海影戏公司1927年摄制,于1929年1月在挪威首映,挪威片名叫《蜘蛛精》。我国现存1920年代的国产早期无声电影不超过10部。

昔日弟子恳求回归德云社  
郭德纲:回来吧孩子,师父爱你!

本报讯 11月24日中午,德云社相声演员韩鹤晓发布一条微博,称自己“细思从前之事,尽已悔改”,疑似就之前擅离师门一事向郭德纲道歉,并表达想回德云社北京总部的心愿。

随后,郭德纲转发了这条微博,并称:“我从来不会因为一个人的往事,就怀疑一个人的本质。年轻莽撞,情有可原。回来吧孩子,师父爱你!”同意昔日徒弟回归德云社。

韩鹤晓原为北京德云社鹤字科相声演员。2009年,韩鹤晓被郭德纲收为门下弟子。2014年,韩鹤晓擅自从德云社出走,个人发展,与郭德纲的师徒关系就此陷入僵局。

2016年6月,韩鹤晓在上海找到郭德纲主动认错,得到郭德纲谅解,并于9月郭德纲清理门户之际,在微博上发文答谢郭德纲,主动表达忠心,其名因而得以留在德云社家谱。

(钟新)